

**RECTIFICĂRI**

**Rectificare la Decizia EUPOL COPPS/1/2012 a Comitetului politic și de securitate din 3 iulie 2012 privind numirea șefului Misiunii de Poliție a Uniunii Europene pentru teritoriile palestiniene (EUPOL COPPS)**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 186 din 14 iulie 2012)*

Pe copertă și la pagina 31, numărul deciziei:

în loc de: „2012/383/UE”,

se va citi: „2012/383/PESC”.

---